
 
 

     
  السنة أولى متوســط : المستـــــوى  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ) .ن  9 : ( الأولالتمــــریــــن   
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  :من بین المساویات التالیة ما ھي التي تعبر عن قسمة اقلیدیة  -ج  
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.للمقسوم على القاسم ثم أعط المدورالى الوحدة 0.01أحسب حاصل القسمة المقرب بالنقصان إلى  -         
 

      الــتــمــریـــــن الــثـــــانـــي : (4 ن ) .
.أحزاب ونصف  9حزبا یزید عن حفظ أختھ نصیرة ب  24یحفظ ناصر من القرآن الكریم   

.حل المعادلة  –أكتب المعادلة  –مثل الوضعیة بمخطط  - : حزب كم تحفظ نصیرة من                        
.اذا كان ناصر یحفظ حزبا في الشھر كم یلزمھ من شھر لحفظ ما تبقى من القرآن الكریم                        

  ) .ن  7: (التـــمـــریـــــن الـــثــــالــــث  
  
  .ومتساوي الساقین  Aقائما في  ABCأنشئ مثلثا -
  

  . ABC  ,ACBكم یساوي قیس كل من الزاویتین   -               
  ؟  مع التعلیل ) AB (,  )XY(  ماھو وضع المستقیمین.  Cویشمل )  AB( یوازي )  XY( أنشئ  -  
  . BCA   تحتويBCX  حیث BCXبدون منقلة أحسب قیس الزاویة  -   
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